

INFORMACIÓN DE APLICACIÓN BYD y SIM CARD AUTORIZACIÓN DE USO DE DATOS PERSONALES BYD AUTO INDUSTRY COMPANY LIMITED

Responsable y recolector del dato personal	BYD Auto Industry Company Limited
País de tratamiento	China- Shenzhen
	Brasil
	México
	Colombia
Titular/Cliente/ Propietario	
Medio de recolección	Aplicación BYD

BYD Auto Industry Company Limited como fabricante del vehículo adquirido por el cliente, con sede en No.3009, BYD Road, Pingshan, Shenzhen, 518118, P.R. China, ofrece como accesorio para el vehículo la activación de una aplicación propia desarrollada para los vehículos de la marca BYD, así como también, una SIM CARD que viene instalada o se instalará al vehículo, ambas, se activarán únicamente a discreción y solicitud del cliente.

Con la instalación de la aplicación y de la SIM CARD, BYD Auto Industry Company Limited podrá solicitar, captar, almacenar y procesar información que pertenece exclusivamente al cliente/titular del dato personal para el funcionamiento de los vehículos de la marca BYD, esta aplicación es accesoria y no es necesaria para la compra o para la puesta en funcionamiento del vehículo.

La intención de la aplicación desarrollada por el fabricante y del uso de la SIM CARD es la elaboración de bases de datos de naturaleza estadística sobre eficiencia, desempeño y uso del vehículo, comportamiento de partes, hábitos de conducción, así como mejoras de desempeño.

El cliente/titular del dato personal, podrá optar por descargar la aplicación a través de Play Store o Apple Store. Así mismo, debe tener en cuenta que los vehículos BYD vienen con una SIM CARD instalada desde fábrica y en caso de vehículos usados, el cliente debe acercarse al taller a solicitar, si así lo desea, la activación de la aplicación, aceptar el tratamiento de sus datos personales objeto de la transferencia internacional y/o instalar la SIM CARDS sin costo para el cliente.

Si el propietario decide usar la SIM CARD o descargar la aplicación, se entenderá por BYD Auto Industry Company Limited que opta por compartir la información o datos y otorgar mediante esta acción, la autorización para el tratamiento de datos personales directamente a BYD Auto Industry Company Limited.

Los términos y condiciones del tratamiento de datos personales de la aplicación descargada son los que se encuentran en la misma aplicación ofrecida por BYD Auto Industry Company Limited quien hará el tratamiento de la información en China y son puestos en conocimiento previo del cliente/titular, quien autorizará o no el tratamiento de los datos personales directamente a BYD Auto Industry Company Limited. El cliente/titular del dato personal se compromete a la lectura de dichos términos y condiciones previo a la descarga, solicitud de activación y/o a la instalación de la SIM.

La aplicación de BYD Auto Industry Company Limited y la SIM CARD requieren el acceso a datos personales del cliente/titular del dato y acceso entre otros, a los dispositivos que se conectarán y/o periféricos en el que se descargó la aplicación por lo que, el hecho de su descarga implica la autorización expresa del tratamiento de la información que también en dichos dispositivos se contiene.

Con la aplicación desarrollada por BYD Auto Industry Company Limited y con el uso de la SIM CARD se podría recolectar, hacer el tratamiento y mantener datos personales o información confidencial del titular del dato, tales como nombre, correo electrónico, teléfono, ubicación, geoposicionamiento y



Motores y Máquinas S.A BIC

datos técnicos del vehículo tales como sin limitarse a los detallados en el numeral 1 de la Política de privacidad App de BYD que entre otros menciona que recolecta: Información de la cuenta: dirección de correo electrónico, contraseña de ingreso y de operación, fecha de registro en la App; De identificación del vehículo: número de identificación del vehículo (VIN), tarjeta de identidad del circuito integrado del vehículo (ICCID), identidad del equipamiento móvil internacional del vehículo (IMEI), información del sistema operativo del modelo del vehículo (nombre y versión) número de placa (opcional), nombre de usuario (opcional). Operativa del vehículo: datos de estado de conducción del vehículo (como marchas, velocidad del motor, vida útil de batería, etc) datos básicos del vehículo (como estado de del sistema de estabilidad electrónica, etc.), datos del estado del equipamiento eléctrico (como estado del A/C, estado de las puertas y ventanas, estado del switch de ajuste de los asientos, etc); De uso de la App: incluyendo pero no limitado al número de veces que se abre la App, la duración de cada sesión, acceso a funcionalidades específicas o pantallas en la App, y métricas de participación del usuario como clics, toques o deslizamientos; De ubicación: información de ubicación del vehículo y del dispositivo móvil. Otra información: color del vehículo, nombre y versión de la aplicación (incluvendo versión de la base de datos), operador de red, fuerza de la señal (UMTS v LTE), fuerza de la señal Wi-Fi, etc; Servicio NPS: El número de identificación del vehículo (VIN), Fecha de entrega del vehículo para el primer registro, Fecha de finalización del servicio de mantenimiento, Fecha de registro de la revisión y calificación de la App, información que nos proporcionas y el contenido de los mensajes que nos envías, como revisión, datos de encuesta, y reseñas de producto que escribe, su correo (si no es anónimo). Del servicio de llave digital: Número de identificación de su vehículo (VIN), datos del dispositivo incluyendo lista de claves, datos de emparejamiento, cuando de aplicación móvil, versión del sistema del móvil para brindar el Servicio de Llave digital. Del servicio de reserva del vehículo y el servicio de reserva de carga: Podemos recopilar datos de identificación de su vehículo, información de operación del vehículo y horarios programados por el usuario para el servicio de reserva de vehículos y servicio de reserva de cargas; Del servicio de la comunidad en línea: Su ID de Apple, cuenta de Google y cumpleaños (ingresada por su propia iniciativa). Si decide registrarse o ingresar a su cuenta, también podemos recopilar datos de la cuenta de la App. Puede obtener la última información sobre el modelo del vehículo y actividades. Se recopilarán y almacenarán sus posteos, gustos y todo el contenido de sus publicaciones, como comentarios, imágenes y videos. Tenga en cuenta que no registramos su historial de navegación. Del servicio de terceros: Estos servicios (como el Servicio de rescate al cliente) puede ser proporcionado por terceras partes, y quizás requiera la recopilación de datos personales, dependiendo de cada situación particular. Si no quiere que BYD procese sus datos personales y desea borrar su información para la provisión de los servicios, puede enviar una solicitud de cancelación de cuenta en la App de BYD mediante la "Ruta: Mi cuenta--Cuenta y seguridad -- Dar de baja la cuenta".

Por lo anterior, si el cliente al descarga la aplicación, autoriza de manera expresa al fabricante y es consciente de la entrega de dichos datos así como del tratamiento y la trasferencia de tal información por partede la fábrica.

En caso de requerirse, será BYD Auto Industry Company Limited quien suministre a MOTORES Y MÁQUINAS S.A. BIC la información del vehículo capturada a través de la aplicación. Tanto BYD Auto Industry Company Limited como Motores y Máquinas S.A. BIC serán titulares, responsables y encargados de la información en los términos de la Ley 1581 de 2012.



Motores y Máquinas S.A BIC

BYD Auto Industry Company Limited no solicitará información catalogada como sensible tal como la relacionada con la orientación política, religiosa, sexual o filosófica, el origen racial o étnico, la pertenencia o participación a sindicatos u organizaciones sociales o de derechos humanos o datos relativos a la salud de los usuarios.

Es claro para el cliente/titular que el país en el cual se hará el tratamiento de los datos personales compartidos (China o Brasil), no está incluido en la lista de países que cuenten con nivel adecuado de protección de datos personales de acuerdo con el título V de la Circular Única de la Superintendencia de Industria y Comercio y por lo tanto, reconocen y aceptan que se realice en dichos países su tratamiento, así como en Colombia.

Con lo anterior, yo autorizo mediante la firma digital del presente documento de manera clara y expresa a BYD Auto Industry Company Limited y a Motores y Máquinas S.A. BIC a la recolección, uso, procesamiento y tratamiento de mis datos personales y los datos técnicos del vehículo, que se realizarán a través del uso de la aplicación BYD y del uso de la SIM CARD que será activada previa mi solicitud, con los fines de elaboración de bases de datos de naturaleza estadística sobre eficiencia, desempeño y uso del vehículo, comportamiento de partes, hábitos de conducción, así como la búsqueda de mejoras para el desempeño de los nuevos modelos de vehículos. Conozco que en caso de solicitar la eliminación, supresión y bloqueo de mis datos personales debo hacer la solicitud al correo seguridad de datos@motorysa.com con el fin de que Motorysa solicite directamente a la fábrica el retiro de los datos personales. Se aclara que este retiro, eliminación y supresión implica la desactivación de la aplicación de BYD y de la SIM CARD.

Manifiesto que he sido informado de manera clara y completa sobre el uso y el tratamiento de datos personales que se realizará por medio de la aplicación de la marca BYD y de la instalación de la SIM CARD en los términos del artículo 23 de la Ley 1480 de 2011 y del artículo 11 de la Ley 1581 de 2012.

Nota: Al aceptar los términos y condiciones en la plataforma, se entiende que han sido firmados y aceptados de forma digital por el usuario.